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How did you �nd out about this camp?
23 Responses

My sending organization
30%

7
Social Media of an organizations involved

22%

5

My parents, relatives or friends
17%

4

A teacher at school
13%

3

Other participants of this summer camp
4%

1

Other entries
13%

3
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Your reasons for taking part in the project were ...
130 Responses

to have fun.
15%

20

to make new experiences.
14%

18

to learn something new.
11%

14

you were interested in the topic of the project.
10%

13

me into contact with people from other cultures or other countries.
9%

12

Other entries
41%

53
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Pls tell us which was your sending organization?
20 Responses

Mother Flower (Slovakia) Mladi za Marof (Croatia) MobileJULEI - Zukunft Jugend (Austria) BE UP (Austria)

Mother Flower (Slovakia)
35%

7

Mladi za Marof (Croatia)
30% 6

MobileJULEI - Zukunft Jugend (Austria)
20%

4

BE UP (Austria)
15%

3
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... the activities happpening?
20 Responses

Best Response

5

65%
Percentage

20
Responses

5 13 65%

4 5 25%

3 2 10%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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... expenses (e.g. travel costs) and refund?
20 Responses

Best Response

5

65%
Percentage

20
Responses

5 13 65%

4 4 20%

3 2 10%

2 1 5%

1 0 0%

Data Response %
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... sleeping indoors/ in tents?
20 Responses

Best Response

5

60%
Percentage

20
Responses

5 12 60%

4 5 25%

3 3 15%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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Did you receive the Timetable prior to departure?
20 Responses

Yes No

Yes
85%

17

No
15%

3
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Did you receive the INFOPACK (see Link below) prior to departure?
20 Responses

Yes No

Yes
90%

18

No
10%

2
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The activities were well organized and easy to follow.
20 Responses

Best Response

5

70%
Percentage

20
Responses

5 14 70%

4 5 25%

1 1 5%

2 0 0%

3 0 0%

Data Response %
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People responsible for the activity knew well about the topic and were well prepared.
20 Responses

Best Response

5

75%
Percentage

20
Responses

5 15 75%

4 4 20%

3 1 5%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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Participation and interaction were encouraged.
20 Responses

Best Response

5

75%
Percentage

20
Responses

5 15 75%

4 4 20%

3 1 5%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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Please tell us how much you felt part of the group.
20 Responses

Best Response

5

60%
Percentage

20
Responses

5 12 60%

4 6 30%

2 1 5%

3 1 5%

1 0 0%

Data Response %
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Representatives had an open ear for you when you needed something.
20 Responses

Best Response

5

95%
Percentage

20
Responses

5 19 95%

4 1 5%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

Data Response %
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Are there things that were di�cult or bothered you while you were at the camp? 
20 Responses

Best Response

1

65%
Percentage

20
Responses

1 13 65%

2 3 15%

3 2 10%

4 1 5%

5 1 5%

Data Response %
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If yes, would you like to tell us what was the reason?
3 Responses- 17 Empty

Data Responses

Little Diskussions with friends 1

The showers bothered me, but other than that, everything was good. 1

I had a �ght with another girl 1
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Did you have concerns regarding your health and/or safety?
20 Responses

Best Response

1

75%
Percentage

20
Responses

1 15 75%

2 2 10%

3 2 10%

5 1 5%

4 0 0%

Data Response %
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If yes, would you like to tell us what was the reason?
0 Response

No chart data to show
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Can you name an example on how the environmetal impact of the camp could have been reduced?
5 Responses- 15 Empty

Data Responses

Didn't understand the question well sorry 1

Vegetarian food, travelling by train or shared bus 1

Maybe by driving the cars less, but I understand it was the only transport option at the time. 1

I think that we did all that was in our power to have a low enviromental impact. 1

I don’t eat meat anymore 1
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What do you think of the following statements - tick the one's you think are suitable.
25 Responses

There was a good balance between activities and free time. There was too little free time. Some activities took too long, others were just right.
There was too much free time.

There was a good balance between activities and free time.
72%

18

There was too little free time.
12%

3
Some activities took too long, others were just right.
12%

3

There was too much free time.
4%

1
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Out of the activities o�ered, you
22 Responses

experienced about half the activities for the �rst time. experienced almost every activity for the �rst time. experienced one activity for the �rst time.

experienced about half the activities for the �rst time.
50%

11

experienced almost every activity for the �rst time.
36%

8

experienced one activity for the �rst time.
14%

3
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Do you think you improved your English skills due to the project?
20 Responses

Best Response

5

40%
Percentage

20
Responses

5 8 40%

4 5 25%

3 4 20%

2 3 15%

1 0 0%

Data Response %
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Do you think you improved your knowledge about climate change and environmental sustainability due to the project?
20 Responses

Best Response

4

50%
Percentage

20
Responses

4 10 50%

5 6 30%

3 3 15%

2 1 5%

1 0 0%

Data Response %
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Do you think you have improved your knowledge of the impact of your daily actions on the environment due to the project?
20 Responses

Best Response

4

50%
Percentage

20
Responses

4 10 50%

5 6 30%

3 3 15%

2 1 5%

1 0 0%

Data Response %
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Do you think you have improved your knowledge about the positive in�uence of sport on physical and mental health due to the project?
20 Responses

Best Response

5

60%
Percentage

20
Responses

5 12 60%

3 4 20%

4 4 20%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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Which of the following competences did you improve through the project?
81 Responses

cooperating with others
22%

18

using di�erent languages (than your mother tongue) for communication
20%

16

acting upon opportunities
14% 11

expressing ideas creatively
14%

11

applying logical thinking
10%

8
Other entries
21%

17
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Through the project, you improved your ability to ...
66 Responses

communicate with people who speak another language.
29%

19

get along with people who have a di�erent cultural background
23%

15

re�ect and think critically.
12%

8

engage in tackling sociopolitical challenges (e.g. climate change)
11%

7

interact with policy- and decision-making.
9%

6

Other entries
17%

11
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After the project, you feel that ...
92 Responses

you are better at empathising with others.
15%

14

you are more self-con�dent.
13%

12

your understanding for cultural diversity improved.
13%

12

of how sport can contribute to mutual understanding and respect.
12%

11

you are more aware of "Green Skills".
11%

10

Other entries
36%

33
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How many people did you tell about this experience so far?
20 Responses

11-30 people 31-60 people 1-10 people

11-30 people
60%

12

31-60 people
25%

5

1-10 people
15%

3
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How many people did see pictures or videos through my social media of the project so far?
20 Responses

1-10 people >100 people 11-30 people 31-60 people 60-100 people

1-10 people
30%

6

>100 people
30%

6

11-30 people
20%

4 31-60 people
15%

3

60-100 people
5%

1
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Did you talk about this project e.g. in school/ at work/ at a club/ the sending organization?
20 Responses

Yes No

Yes
90%

18

No
10%

2
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If yes, would you like to tell us where exactly and what the event was like?
6 Responses- 14 Empty

Data Responses

In my school and my friends out of the school in my life and my friends and my neighbours in lebanon 1

Speci�cally everything but I spoke about how fun was that and how friendly was everyone. 1

I was talking about my holidays and mentioned great time I've had experienced on this erasmus+ project. 1

Conversation with teachers and other friends. 1

I talked in class and with teachers about the camp. Also with my friends outsidw of school. I encouradged them to also join a project like
this because I think it adds a perspective for a person which leads to personal development. I really loved experiencing things and
activities I would never be able to in my life.

1

In school to my classmates. 1
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Which of the following options could you imagine doing?
32 Responses

creating a poster doing a presentation planning a discussion doing a video with me talking about the project creating digital content planning a community event

creating a poster
31%

10
doing a presentation

19%

6

planning a discussion
16%

5

doing a video with me talking about the project
16%

5 creating digital content
13%

4

planning a community event
6%

2
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What would you need/ What would help you to tell people about this project?
3 Responses- 17 Empty

Data Responses

Nothing only self con�dence and the right people to talk with. 1

Social media or posters to put on school walls. 1

Sharing it on instagram/tiktok, making presentations in schools 1
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Compared to other people your age, do you think you ...
22 Responses

get your fair share of opportunities? I don't know. get more than your fair share of opportunities? get less than your fair share of opportunities?

get your fair share of opportunities?
59%

13

I don't know.
27%

6

get more than your fair share of opportunities?
9%

2

get less than your fair share of opportunities?
5%

1
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Do you feel you encounter obstacles in relation to ...
30 Responses

None of these
30%

9

A remote place of residence
17%

5

Financial resources
10%

3

Family responsibilities
10%

3

Health problems
7%

2
Other entries
27%

8
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What is your overall score to the Summercamp?
20 Responses

Best Response

5

85%
Percentage

20
Responses

5 17 85%

4 3 15%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

Data Response %
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How could the camp have been improved? What could be changed for the next time?
8 Responses- 12 Empty

Data Responses

No thing it was soo nice!! 1

Really nothing , you did everything perfect. 1

food 1

Nothing, really! 1

I think everything was really great. So nothing really 1

I think it would be better if everyone spoke english so it would be easier to communicate with people from other countires. 1

Overall I think it was great, concerning sleeping in tento that was also �ne but I expected that we dont cook the last meals ourselfs 1

I think it was an amazing experience that i will happily think of even when i'm old. I hope that i will meet other participants again and
re�ect all the time that we spent together. 1
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Please name one thing you didn't like.
11 Responses- 9 Empty

Data Responses

food 2

No thing for reall 1

When we where in two groups I hope in the future or other projects we or you are all in one group. 1

The size of food portions. 1

Me not wearing sunscreen xd 1

Sleeping in the tents (only because it was raining really heavily.) 1

Camp food. 1

Showers and bathroom. 1

Other entries 2
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How often have you participated in an Erasmus+ project?
20 Responses

Never - this was my �rst time. I have participated in less than 3 other projects.

Never - this was my �rst time.
75%

15

I have participated in less than 3 other projects.
25%

5
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Do you think you will in future again participate in an Erasmus+ project?
20 Responses

Best Response

5

70%
Percentage

20
Responses

5 14 70%

4 4 20%

3 2 10%

1 0 0%

2 0 0%

Data Response %
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Do you want to add anything?
7 Responses- 13 Empty

Data Responses

Thank you very much for this amazing picknick� 1

Thanks again to everyone was in there and hopefully we see each other again ❤ 1

No 1

BE UP is best 1

I loved the games we played in the evening when everyone who wanted were included. Overall, I have a really nice memory of the camp
:) 1

I put three on the questions concerning what had I learned just because I knew them already, but the activities were totaly �ne to me 1

Thank you so much, please let me be part of it next year Again !! 1
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Vielen Dank!
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